



## **В Чебоксарах молодой человек осужден за истязание своей несовершеннолетней подруги**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 19-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2019 года по апрель 2020 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома, а также в доме у своей матери, неоднократно наносил побои своей 14-летней подруге, находящейся в состоянии беременности от него.

Причастность обвиняемого к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключением проведенной судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Следует отметить, что в феврале 2020 года злоумышленник был привлечен к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 134 УК РФ за вступление в половую связь с этой же несовершеннолетней. Приговором суда ему было назначено наказание в виде 400 часов обязательных работ.

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1500643>